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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. В даний час злочинство - це одне з гострих соціальних 

проблем у всьому світі. Дана проблема актуальна практично для будь-якого типу 

економічної системи. Однак особливою остротою вона набуває в умовах 

перехідної економіки, коли відбувається загострення всіх соціальних протиріч, що 

створює особливо сприятливі умови для розвитку злочинності. Вона в свою чергу 

є однією з внутрішніх загроз економічної безпеки країни як цілого, так і окремих її 

регіонів, отже, ця проблема вимагає ретельного і всестороннього вивчення. 

Криміногенна ситуація, що складається в сучасній европейській громаді, в 

останні роки продовжує залишатися досить складною.Це пояснюється тим, що 

соціально-економічні та політичні перетворення в Європі, які торкнулися всіх 

сторін суспільної життя в силу ряду об'єктивних та суб'єктивних причин, не 

привели до практично ощутими результатами у справі подолання соціальних 

припущень злочинності та ослаблення криміногенної напруженості. Більше того, 

зниження рівня життя основної частини населення, зростання інфляції, 

розмежування суспільства за рівнем надходжень, масова криміналізація 

суспільного свідомості, можливість не враховуватися законом та інші негативні 

явища надають негативний вплив на стан правопорядку в країні, на систему 

захисту від кримінальної небезпеки прав і свободів громадян, а також громадських 

та державних інститутів. Крім того, в останні роки в країні фактично розпалася 

система соціальної профілактики правопорядку, ослаблена боротьба з менш 

небезпечними злочинами, що створило певну грунт для їх переростання в тяжкі. 

Мета дослідження. Метою даної роботи є вивчення та аналіз рівня злочинності в 

Європі. Для того щоб досягнути поставленої мети, треба вирішити такі завдання: 

 1)зробити аналіз динаміки числа зареєстрованих злочинів, кількості злочинців, 

окремих видів правопорушень та ін.; 

2) проаналізувати структуру і структурні зрушення зареєстрованих злочинів; 

3) оцінити склад засуджених за окремими видами злочинів, по окремим 

категоріями осіб, які їх вчинили; 
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4) виявлення факторів, що впливають на рівень злочинності; 

5) прогнозувати рівень злочинності . 

Об'єктом вивчення і аналізу даної роботи є рівень злочинності в Європі.  

Предметом вивчення роботи є правопорушення, вчинені в Європі, в тому числі за 

окремими їх видами, по окремим категоріям осіб які їх вчинили. 

Методи дослідження. При дослідженні явищ і процесів у сфері людського 

розвитку були використані: метод статистичного групування, відносних та 

середніх величин, методи аналізу рядів динаміки, кореляційно-регресійний аналіз. 

Також застосувались методи графічного представлення даних. 

Інформаційною базою дослідження є наукові публікації вітчизняних і 

закордонних учених, нормативно-законодавчі акти України, результати 

спостережень, опитувань і обстежень та інших методів збирання первинних даних 

про людський розвиток, а також офіційні звіти ООН про індекс людського 

розвитку у світі. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (57 найменувань) . 

Загальний обсяг роботи становить 66 сторінок. Основний зміст викладено на 77 

сторінках. Робота містить 3 таблиць, 5 рисунків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи магістра 

опубліковано 3 статті: 1. Георгіу, О. А. Безпека в концепції людського розвитку 

[Текст] / О. А. Георгіу, Ю. О. Ольвінська // Статистика – інструмент соціально-

економічних досліджень : збірник наукових студентських праць. Випуск 4. 

Частина І – Одеса, ОНЕУ. – 2018. – С. 181 – 185. 2.Георгиу, Е. А. Статистический 

анализ уровня преступности и эффективности работы МВД Украины [Текст] / Е. 

А. Георгиу, Ю. О. Ольвинская // Статистика – інструмент соціально-економічних 

досліджень : збірник наукових студентських праць. Випуск 3. Частина ІІ – Одеса, 

ОНЕУ. – 2017. – С. 65 – 69. 3.Георгіу, О. А. Статистичний аналіз рівня 

правопорушень та злочинності в Україні [Текст] / О. А. Георгіу, Ю. О. Ольвінська 

// Статистика – інструмент соціально-економічних досліджень : збірник наукових 

студентських праць. Випуск 3. Частина І – Одеса, ОНЕУ. – 2017. – С. 71 – 76. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні та методологічні основи статистичного 

дослідження злочинності в Європі випускної роботи розглянуті класифікація 

правопорушень за багатьма ознаками, розглянуті основні методи статистичного 

аналізу злочинів та осіб, які їх вчинили, наводяться основні показники 

злочинності. 

У другому розділі  «Методологічні основи та статистичний аналіз рівня 

злочинності в країнах Європи» випускної роботи проводиться статистичний 

аналіз рівня правопорушень і злочинності в Україні, аналіз динаміки злочинності в 

Україні, аналіз структури злочинності за окремими видами та регіонами, аналіз 

пожеж і розглянуто причини зростання злочинності в Україні. 

У третьому розділі «Статистичний аналіз та прогнозування рівня 

злочинності в Європі на прикладі України» проведено статистичне  

прогнозування рівня правопорушень і злочинності в Європі та наведена загальна 

тенденція розвитку злочинності в Європі. 

 

 

ВИСНОВКИ 

 

Підсумовуючи проведений аналіз, можна зробити деякі висновки. 

Найвищий в ЄС загальний рівень злочинності - у Швеції, найменший - на Кіпрі; 

найвищий рівень умисних вбивств - у Литві, найнижчий - у Словенії та Австрії; 

найвищий рівень зґвалтувань - у Швеції, найнижчий - у Греції; найвищий рівень 

нападів - у Швеції, найнижчий - у Польщі; найвищий рівень грабежів - у Бельгії, 

найнижчий - на Кіпрі; найвищий рівень крадіжок - у Швеції та в Нідерландах, 

найнижчий - на Кіпрі; найвищий рівень крадіжок зі зломом - у Данії, найнижчий - 

у Румунії; найвищий рівень квартирних крадіжок - в Бельгії, найнижчий - у 

Польщі; найвищий рівень угонів транспортних засобів - у Франції і Швеції, 

найнижчий - у Румунії; найвищий рівень злочинів, пов’язаних з наркотиками - у 
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Швеції, найнижчий - у Румунії. Найвища в ЄС насильницька злочинність у 

Швеції, Австрії, Великій Британії та в Бельгії, а найнижча - у Румунії та на Кіпрі, 

помірний рівень таких злочинів в Греції і на Мальті. У країнах ЦСЄ 

спостерігаються суперечливі тенденції: загальний рівень злочинності там значно 

нижчий, ніж у більшості „старих” членів ЄС. Це ж стосується і рівня більшості 

корисливих та насильницьких злочинів (окрім умисних вбивств). 

Злочинність була завжди і всюди. Завжди і всюди злочинність відбивала в 

собі якісь межі суспільства. Змінюється суспільство - змінюється злочинність. 

Наше суспільство дуже сильно змінилося за останні п'ять - сім років. Так само 

сильно змінилася злочинність. Тим часом методи вивчення злочинності, як і 

методи реагування на злочинні прояви, залишилися колишніми. Це призвело до 

того, що ми не тільки не можемо ефективно протидіяти злочинної активності 

наших громадян, але і не знаємо навіть в належній мірі самою злочинність.  

 Можна говорити про те, що сучасна організована злочинність є глобальною 

проблемою для всіх країн світу. Досить тісне змикання певного криміналу з 

різними економічними структурами, які створюють за допомогою корупції деяку 

систему захисту від громадського та державного контролю, - це одна з найбільш 

небезпечних характеристик сучасної організованої злочинності. В цілому, 

організовану злочинність трактують як певну форму незаконного підприємництва, 

а також підпільну економічну систему. Ключовою метою сучасних організованих 

злочинних співтовариств можна назвати витяг певних максимальних доходів, а 

також збагачення саме в особливо великих розмірах. На сьогоднішній день 

забезпечення певних національних інтересів тісно пов'язане з розробкою стратегії 

державотворення в поступово глобалізованому світовому економічному просторі.  

Ефективність всього міжнародного права саме як права певної всеосяжної 

безпеки, а також колективної відповідальності всіх суверенних держав перед 

сучасним людством має на увазі під собою конструктивне колективне 

співробітництво всіх учасників міжнародного спілкування в дозволі двох 

ключових завдань. Взагалі перша з даних пов'язана саме із забезпеченням певного 

функціонування всього механізму підтримання миру, яким сьогодні міжнародне 
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співтовариство вже має в своєму розпорядженні, а друга пов'язана з виробленням 

абсолютно нових сучасних правових норм. Основним інструментом збереження 

миру, а також попередження виникнення різних воєн можна назвати загальну 

(універсальну) систему міжнародної безпеки, яка передбачається Статутом ООН. 

Певні системи регіональної міжнародної безпеки, в першу чергу, ґрунтуються на 

різних міжнародних договорах. Можна говорити про те, що до певних систем 

регіональної безпеки можна віднести ОАД і АОЄ, а також СНД і ОБСЄ. Часто до 

подібних органам також відносять і НАТО, яка стала основною ланкою сучасної 

європейської безпеки.  

Варто відзначити, що провідна роль у правовому регулюванні зусиль держав 

і світової спільноти щодо протидії транснаціональній злочинності належить саме 

ООН; в останні десятиліття коли стало очевидним, що здатність держав окремо 

протистояти поширенню міжнародної злочинності не відповідає масштабам 

злочинів, під егідою ООН були розроблені багато універсальні документи з 

протидії ТОП, і робота світової спільноти в цьому напрямку набуває все більш 

системний характер. Диверсифікація спектра кримінальних загроз міжнародного 

рівня та активізація системної протидії їм після закінчення «холодної війни» 

підвищили увагу до проблеми боротьби з транснаціональною організованою 

злочинністю. ООН взяла на себе координуючу роль в боротьбі з кримінальними 

викликами постбіполярного періоду. Хотілося б відзначити, що в різних країнах 

СНД певний рівень організованої злочинності на сьогоднішній день є одним з 

найвищих у всьому світі. Серед ключових причин такої великої поширеності 

певної організованої злочинності були можна відзначити досить високий рівень 

корупції, деякого соціального неблагополуччя, дуже низькі рівні ефективності 

всього державного управління, а також законності.  

Таким чином, можна говорити про те, що сьогодні назріла гостра 

необхідність рішучої боротьби в цілому з усією організованою злочинністю саме 

шляхом консолідації різних зусиль зацікавлених сторін. 

Хотілося б відзначити, що різні злочини саме міжнародного характеру 

можуть підірвати демократію, а також повністю зруйнувати вільну сучасну 
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ринкову систему, знищити різні національні фонди, перешкоджати становленню 

досить стабільного суспільства. Різні злочину міжнародного характеру, а також 

транснаціональна злочинність на сьогоднішній день загрожують безпеці всіх 

країн. Сучасне міжнародне співтовариство активно протистоїть цій загрозі з 

одностайністю і оперативністю. В останні десятиліття істотно зросла певна 

міжнародна активність злочинності. Її небезпека значно погіршується 

розмиванням кордонів країн, а також триваючим процесом істотного посилення їх 

прозорості, визначеного розширення і взаємопроникнення різних економічних 

ринків, які раніше були повністю закритими або досить жорстко контролювалися 

країнами. Все це створює певні умови для виникнення абсолютно нових, 

невідомих раніше різних форм міжнародної злочинності, визначеного посилення її 

професіоналізації.  

В результаті різних змін в структурі фінансів і торгівлі, а також інформації 

створюється таке певне положення, коли злочинність вже не є пов'язаною з будь-

якими національними кордонами. На сьогоднішній день необхідність збільшення 

рівня ефективності міжнародного співробітництва, а також прийняття різних 

заходів боротьби зі злочинами саме міжнародного характеру на 

внутрішньодержавному, а також на міжнародному рівнях. 
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Кваліфікаційна робота магістра складається з трьох розділів. Об’єкт дослідження –    

рівень злочинності в країнах Європи. 

У роботі розглядаються теоретичні та методологічні питання щодо статистичної оцінки 

рівня злочинності в Європі , проведено аналіз динаміки та структури злочинності в Європі та 

Украін. А саме: сутність і функції статистики злочинності, система показників статистики 

злочинності. Проведено регіональні порівняння рівня злочинності як в Європі, так і по Україні.                                                                                                

 

Ключові слова: злочинність, засудженні особи, поширеність злочинів, зареєстровані 

злочини,латентна злочинність. 
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Master's qualification work consists of three sections. The object of the study is the level 

of crime in the countries of Europe. 

The paper deals with theoretical and methodological issues concerning the statistical 

estimation of the level of crime in Europe, analysis of the dynamics and structure of crime in 

Europe and Ukraine. Namely: the essence and functions of crime statistics, a system of 

indicators of crime statistics. Regional comparisons of crime rates have been conducted both in 

Europe and throughout Ukraine. 
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